

COVER CLEAN

Versione 1.1.0 - 2024

DESCRIZIONE

COVER CLEAN è un detergente facile da usare e non nocivo per l'uomo e l'ambiente, progettato specificamente per la facile rimozione di COVER 2020/COVER BLACK, rendendo il film applicato idrosolubile. Grazie al suo alto potere penetrante, il detergente offre ottime prestazioni su molteplici superfici come policarbonato, film plastici e vetro, sia piane, inclinate che verticali. La sinergia tra COVER 2020/COVER BLACK e **COVER CLEAN** rende questo sistema unico e altamente performante per il ciclo perfetto delle serre. **COVER CLEAN** non è corrosivo e non danneggia i materiali di costruzione standard delle serre. Tuttavia, se sono stati utilizzati vetri trattati o film plastici particolari, è consigliabile consultare il produttore degli stessi.

CARATTERISTICHE CHIMICHE FISICHE

COLORE giallo paglierino

ASPETTO liquido

PESO SPECIFICO $1,20 \pm 0,05 \text{ kg/l}$

Nota: tali proprietà sono quelle tipiche e non sono da considerarsi specifiche. Deviazioni marginali dei valori non influenzano l'efficacia o la proprietà del prodotto.

CARATTERISTICHE APPLICATIVE

TEMP. D'APPLICAZIONE compresa tra +8 e +30 gradi °C

DILUIZIONE 5-10% di **COVER CLEAN** con acqua, in funzione della

quantità e dal numero di passate di COVER 2020/COVER

BLACK da rimuovere.

ATTREZZATURA manuale, meccanico con automazione,

drone, elicottero.

SUPPORTI: policarbonato, film plastici e vetro trattati con COVER

2020/COVER BLACK

PREPARAZIONE DEL SUPPORTO

Il supporto deve essere asciutto, privo di umidità e rugiada, condizione fondamentale per il corretto assorbimento di **COVER CLEAN**.

Nota: la buona riuscita dei cicli applicativi è condizionata da una corretta preparazione del supporto. Quello descritto nella scheda rappresenta una condizione minima che va integrata alla professionalità ed esperienza dell'operatore.

MODALITA' APPLICATIVE

Si raccomanda di effettuare delle prove preliminari per determinare l'esatta diluizione da utilizzare in base alla quantità di COVER 2020/COVER BLACK da rimuovere.

Dopo aver accuratamente diluito e miscelato **COVER CLEAN**, spruzzare il detergente in modo uniforme, assicurandosi di inumidire completamente tutta la superficie da trattare. Le parti non inumidite non subiranno alcun distacco del rivestimento.

Una volta applicato **COVER CLEAN**, il rivestimento ombreggiante deve essere lavato con acqua per ottenere una rimozione completa. Se nelle 24-48 ore successive non sono previste forti precipitazioni, è necessario procedere con un lavaggio manuale.

Non utilizzare il prodotto in condizioni meteorologiche avverse, come pioggia e vento. I migliori risultati si ottengono solo se le superfici sono rivestite con COVER 2020/COVER BLACK.

<u>IMBALLI</u>

fusti plastica kg 25, cisterne kg 1100

CONSERVAZIONE

Il prodotto va protetto dal gelo e dalle temperature superiori a +40° C. Si consiglia, di conservarlo a temperatura compresa tra +5° e +25°C. In un luogo asciutto e fresco negli imballi originali ben chiusi, e non diluito con acqua, in queste condizioni ottimali, **COVER CLEAN** ha un lungo periodo stoccaggio.

Tutte le suddette informazioni tecniche contenute all'interno di questa scheda, sono il risultato d'accurate prove di laboratorio ed esperienze pratiche. Esse non rappresentano una garanzia legale, espressa o implicita, circa l'utilizzo del nostro prodotto, in quanto usato al di fuori del nostro controllo. Ciascun utilizzatore dovrà verificare l'efficacia e il comportamento del nostro prodotto per quanto attiene le sue specifiche applicazioni.